
 

 

 ގެ ޤވައާދިުމުތުފހަރަު ވދަެ ނކިުއޅުނަދު ޓށަް އއެގްމަުރނޝޭނަލަް އއެރަޕޯޓަވލެނާާ އނިް

 ތަޢާރަފް

ް ރމުަތތްެރކިޮށް ހިތނަްވާނއެވެެ. އަދި އއާމްކުށޮއަް އއެަރޕޯރޓްގެ ޤވައާިދުތކަަށް ޙުތފަހރަުއޅުަނދު އާިދގުެ ދަށުން ހޅުލުއެަށް އެތރެެވާމިޤވަ

ސޓްިކަރ ހުންނަ  ަކަށް ދޫކރުެވފިއަިވާ ހއުދްަ ނުވތަަހއަްދތުއަް ފިޔވަާ އހެެން ސރަަހއަދްުތަކށަް ވދަވެޭނީ އސެރަަހއަްދތުހޅުވުާލވެިފއަވިާ ސރަަ

 . ފަހރަަށވެެއޅުަނދު

 މައގިަނޑު ސަރހަައްދުތައް

  ުް1ސރަހައަދ 

ޕާރކު ކުރމުަށވެެ. މިސަރހައަްދށަް  ސއަކިަލް އދަި ހަތރަު ފުރޅޮުލީ އޅުަނދުފަހަރު ފަރާތތްަކގުެ އމައިްލަ ކުރވެިފއަވިަނީ ޚއާސްަ 1 ސަރހައަްދު

ދަި މފިއީކަީ ވަނމުަށް ޚއާސްަ ހއުްދއައެް ބޭނމުއެް ނުވނާއެެވެ. ނމަަވސެް މސިރަަހއަދްަށް ވދަވެޭނީ އމެް.އޭ.ސީ.އެލް އިން ކަނޑއަޅަާ ފއީަކށަެވެ. އ

ނިނމްަނޖްެހޭ އދަަދކެވެެ. ވމީާ މިބޭނމުަށް ޕާރކނިގް އޅުަނދފުަހރަު ދއުްވާ ފރަާތުން އއެޅުަނދުފަހރައެް އެސަރހައަްދުން ނެރޭ ގަޑގީއަި ދއަްކާ 

 ސަރހައަްދގުއަި ޗެކޕްސޯްޓއެް ޤއާމިކްުރވެިފައި ހުނންާނއެެވެ. 

 ގއަި ހިމަނާފއަިވނާއެެވެ. 1: އއެަރޕޯޓގްެ ޕާރކިންގ ޚދިމުަތށަް ފީނގަާ ގިންތތިއަް މިޤވައާިދގުެ ޖަދވުލަު ނޓޯް

  ުް2ސރަހައަދ 

ބސަް، އމައިްލަ ކާރު، ވޭން އަދި ޕަބްލކިް ޓށަް ފުރނަް އަންނަ ފރަާތތްއަް ދަތރުުކރުާ މާލޭ/ހޅުމުާލެ އަވިަނީ އއެަރޕޯަ ކުރވެިފޚއާސްަ 2ސަރހައަްދު 

މުަކީ ޓކެްސީތކަަށވެެ. މސިަރަހއަްދގުއަި މަޑުކރުެވނޭީ ދގާީނާ އދަި ފސަިނޖްަރުން ބލޭމުަށެވެ. އިތރުު ބޭނމުކަަށް މސިަރަހއަދްުގއަި މަޑުކރު

 މަނކާމަެކވެެ. 

  ުް3ސރަހައަދ 

ޚއާސްަ ކުރވެިފއަވިަނީ އއެަރޕޯޓށަް އެތެރވެާ ފސަިނޖްަރނުް ނގެމުަށް ވނަްނަ އމައިްލަ ކާރު، ވޭން އަދި ޓކެްސީތަކށަެވެ. އިތރުު  3 ސަރހައަްދު

   ބޭނމުކަަށް މސިަރަހއަދްުގއަި މަޑކުުރމުަކީ މނަާކމަެކވެެ.  

  ުް4ސރަހައަދ 

 . މާލެ/ހޅުމުާލެ ޕަބލްިކް ބަސްތަކށަެވެނގެުމަށް ވަންނަ އދަި ދާގނީާ އެތެރވެާ ފސަިންޖަރުން  ޚއާްސަ ކރުެވފިއަިވަނީ އއެަރޕޯޓށަް 4 ސަރހައަްދު

 ްަވނަނުް މނަާ ސރަހައަދްތުއ 

އމެް.އޭ.ސީ.އެލް އިން ޚއާސްަ  އަދި ކުރެހމުގުއަި ފާހގަަކޮށފްއަިވާ ޒޯން އޭ އަދި ބީ ހުރސަކްުރވެޭނީ އމެް.އޭ.ސީ.އެލް، ސަރުކާރު މުޢއަސްަސާތއަް

އދަި މި ދެންނވެުނު އޅުަނދުފަހރަުތއަް އޕޮަރޓޭްކރުާ ޑރްއަިވަރުނގްެ އތަުގއަި އއެަރޕޓޯުގއަި މސައަކްތަް  ހއުދްއައެް ދޫކޮށފްއަިވާ އޅުަނދފުަހަރށަެވެ.

 ކުރމުުގެ ފާސް އޮންނނަްވާނއެވެެ. 



 ގއަި ހިމަނާފއަވިާނއެެވެ. 2މިޤވައާިދގުެ ޖަދވުލަު  ވާ ކުރހެމުއެްނޓޯް: އސިވްެދނެްނެވނުު ސަރަހއަދްުތއަް ފާހގަަކށޮްފއަި

 1ޖަދުވަލު 

 ޕާރކިންގ ޚދިމުަތަށް ފީނގަާ ގިންތތިއަް: އއެަރޕޯޓް

ްޕކެޖޭ ް
ް(ޖީ.އސެ .ޓީްއ އކ6ްްުެ%ްއނި ްްއގަުް)ދވިހެިްރފުޔި ް

ްސއަކިލަ ްްއޅުނަދފުހަރަުްްފރުޅޮލުީްްހތަރަުް
20ް10ްްގަޑއިރ1ްްުި
30ް15ްްގަޑއިރ2ްްުި
40ް20ްްގަޑއިރ3ްްުި

ކޮނ މެްގަޑއިިރކަށަ 3ްް ވރުެްއިތރުވުް  30ް10ްްގަޑއިިރށަް 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 2ޖަދުވަލު 

 މައގިަނޑު ސަރހަައްދުތައް

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ވނަުން މަނާ ސަރހަައްދުތައް

 

 


